中国人民财产保险股份有限公司

人保财险

东营市分公司

的增值服务一

直被客户所称

道,代办审车

及年审速递是

其中最实用的

几项服务之

#### 编者按

金秋十月,人保财险迎来66年司庆。自成立以来,人保财险一直恪守着"爱,就是一路相伴"的服务承 诺。凭借丰富的产品体系、快捷方便的理赔体验和多种多样的增值服务,人保财险东营市分公司受到了投 保客户的一致认可,市场份额在东营同行业内遥遥领先。即日起,本报推出"人保财险66年,与您一路相伴 专题报道,全面展示人保财险的服务特色

# 人保代办审车 何必东奔西跑

今年来人保财险帮客户审车近7000辆

本报记者 李玉亮



# 审车不用东奔西跑 有了人保代办轻松搞定

对于所有车主来说,审车都不是一件轻松 的事儿。人保财险的工作人员告诉记者:"登录、 拓号、拍照、外检、上线、上传资料、缴费、签章, 普通私家车主对这些流程是不太熟悉的。如果 你资料没带齐全,那可能还得多跑几趟。但如果 先从我们人保财险的微信公众号上预约年审, 带齐相关资料,然后把车开到北一路与天目山 路交叉口的人保财险客户俱乐部院内,我们就 可以为您代办。您只需要坐在大厅里喝喝水、聊 聊天,一小时左右就可以搞定。当然,高峰时期, 这个时间可能会有相应的延长。"

车主刘先生告诉记者:"审车那天我正好有 其他事儿,中间出去了一趟,等到回来,所有手 续都已经办好了,真的让人很省心。现在是个快 节奏的社会,人保财险围绕车主推出的这一系 列服务让大家可以少一些忙乱,多一分从容。

享受过人保财险代办审车服务的孙女士 告诉记者:"我平时只知道开车、加油,前机舱 盖怎么开我都不太清楚,更别说审车了。人保 财险的工作人员不光给代办了一系列手续,还 给我讲清楚了三角警示标志和车用灭火器的 使用方法,非常贴心。

据了解,通过关注人保财险东营市分公司 官方微信(搜索微信号:piccsddy或扫描二维 码),或拨打服务电话8295518,就能在第一时间 尊享车辆年审代办、违章查询等专属服务

## 6年以内的新车 可享受年审速递+代办环保检测服务

自从年审新政实施以来,6年以内的 在用私家车可以免予上线检验,但还是应 该每2年按规定提供交强险、车船税证明, 将违章记录和交通事故处理完毕后,直接 领取检验标志(发生过伤人事故的不在此 列)。也就是说,还是得去审车的地方领取 检验标志,只不过不用上线检测罢了

对这部分客户,人保财险东营市分公司非常贴心地提供了年审速递服务。吴春 亭介绍说:"有了这项服务,6年以内的私 家车人保客户只需要给我们打个电话,工 作人员就会上门去取他的相关证件,办完

之后再将相关证件邮寄给客户。足不出户 就可以领到检验标志,非常方便。

据了解,尽管6年内的新车不需要上 线检测了,但还是需要每两年进行一次环 保检测;人保财险在推出年审速递服务的 基础上,增加了为客户代办环保检测的项 目,实现了车辆年审的一站式服务

预约方式:(1)拨打服务热线8795518 进行电话预约。(2)关注"东营人保财险"官方微信,在"精彩服务"板块中,点击 "车辆年审"中"年审速递"即可提交预

# 今年以来人保财险 已助客户审车近7000辆

人保财险客户俱乐部的吴春亭经理告诉记 者:"最近一段时间,我们每天可以帮助客户审 车四五十辆左右。人保财险客户俱乐部是从 2014年年初开始正式运作的,去年一年,我们帮 助客户审车的数量是6000辆;截止到今年10月 19日,这一数字已经上升到了近7000辆。说明代 办审车这项服务正在被越来越多的车主所熟 知、享受。目前,我们已经完成了人保财险客户 俱乐部各区县分部的框架搭建,在不久的将来, 三县两区的人保客户也将就近享受到这一服

一位工作人员补充道:"目前我们仅仅是为 客户代办手续,但如果车况有问题,是通不过年 审的。发生这种情况时,我们会给客户提供有针 对性的维修建议,待车况符合要求后,再为您代 办,这一点希望广大车主理解。

据了解,手刹、大灯和排放等方面的问题, 都会导致车辆通不过年审。工作人员补充道: "比如有一次,车主的车是豪华车型,结果因为 氙气大灯太亮通不过年审。按照规定,两只车灯 的亮度在30000至80000之间才是符合要求的, 很多第一次遇到这种情况的车主以为是车灯出 了问题,要去更换车灯。当时我们建议车主到 4S店去调一下控制车灯的电脑,调完之后就通 过年审了,避免了花冤枉钱。"

工作人员提醒道:"客户最好提前通过微信 提交车辆年审预约,这样我们的工作人员将在 第一时间与您取得联系,避免遗漏相关资料。



只要您选择人保财险,不论保费高 低,即刻成为"人保之友俱乐部"会员, 尊享代办年审、年审速递、违章查询、道 路救援等贴心服务。预约咨询电话 8295518或关注微信号piccsddy

#### 一、代办年审服务

#### 1、省时、省力又省心

人保财险东营市分公司推出车辆 年审一站式全程代办服务,车辆年审不 再麻烦,人保财险帮您省心又省力!

人保财险东营市分公司设立了年 审检测专用通道,无需排队,随到随办。 年审登录、外检、签章、缴费、资料收集 等多个环节无需您亲自跑腿,也不用明 白流程,人保财险客户俱乐部协审员全 程代办。客户只需在俱乐部内休息等 候,让您在愉快轻松的环境等待审车完

2、预约方式

#### (1)拨打服务热线8295518进行电话 预约

(2)关注"东营人保财险"官方微信, 在"精彩服务"板块中,点击"车辆年审 中"年审预约"即可提交预约。

#### 二、年审速递服务

#### 1、足不出户,轻松把车审

对于符合6年内免检政策的车辆, 人保财险东营市分公司重磅推出年审 速递服务。由专属服务人员上门收取、 送达客户资料,人保财险客户俱乐部全 程代办,为您提供最省心、最贴心的年 检服务

#### 2、预约方式

(1)拨打服务热线8795518进行电话

(2)关注"东营人保财险"官方微信, 在"精彩服务"板块中,点击"车辆年审" 中"年审速递"即可提交预约。

#### 三、违章查询服务

#### 1、随时掌握车辆违章情况

人保财险客户俱乐部免费提供车 辆违章查询服务,只需将车辆信息告知 我们,即可第一时间向您反馈车辆的违

#### 2、查询方式

(1)拨打服务热线8295518进行电话 查询

(2)关注"东营人保财险"官方微信, 在"精彩服务"板块中,点击"违章查询" 即可进行查询。

#### 四、道路救援服务

1、人保财险东营市分公司提供24 小时无限次道路救援服务,包括拖吊、 换水、充电、换胎、送油以及现场小修 等,一通电话解决困难

### 2、施救电话

根据施救地点就近选择服务电话。

东八路 15550500003

西四路 18954663599 北二路 15205468681



人保财险东营市分公司 微信官网二维码